


ZESTAWY MATURALNE
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Zestaw 3
onizszych liczb jest réwna 2?
wlasciwa odpowiedz sposrod podanych,
B. 1
,01 08o,1 100 C. log,, 0,01 D 10g100 10

 migdzy najwicksza i najmniejszg liczby sposrdd liczb catkowitych
jacych te nieréwnosc¢ jest réwna 9.

ekatnych rombu jest dwukrotnie dluzsza od drugiej.

nie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

tego rombu jest réwny 81/5 cm, to jego dluzsza przekgtna ma

B. 8cm C. 16 cm D. 20 cm

ie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
k kierunkowy prostej prostopadlej do prostej przechodzacej przez punkty

p L C ;3 D. 2

. Wybierz whasciwg odpowiedz sposrod podanych.
B. -6 C. 3 D. 8

'szeﬁci;ﬁu $» 0 krawedzi a; jest 36 razy wiksze od pola powierzchni sze-
mi ay.
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: . Wybierz Qtaéciwq odpowiedz spoérod podanych.
zy liczbami a, i a dana jest wzorem
B. a3 = 36“] e
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ZESTAWY MATURALNE

Zadanie 18.2 (0-1) h
s : danych.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd'pO ' YzaChOdZi o
Migdzy objetoscia V; szescianu S1 2 objgtoscia V2 Szesaa?l\l/ 2 D. Vi=--V
. Vi=s"2 e
A Vi=5V; B. Vi=3%V2 C. 176 v
Zadanie 19 (0-1) d h
e ¢ L oA an cin.
Dokoricz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedZ sposro.d po 4Y.est i
Roznica ciggu arytmetycznego (an)s W ktorym 62~ i 112a6 B B -3
A. 2 B. 2 Cos
Zadanie 20 (0-2)
nich otrzymane zdanie byto

Dokonicz zdanie. Wybierz dwie odpowiedzi, tak aby dla kazdej 2

prawdziwe.

Ciag 4V/3, X, 32./3 jest ciggiem geometrycznym dla

A. x=-8V2 C. x=8 E. x=-8/6
B. x=-8V3 D. x=8V2 E x=8V6
Zadanie 21 (0-1)

Dane s3 liczby:

azlog% 9, b=logyx, c=log;81

Ocen prawdziwos¢ ponizszych stwierdzen. Wybierz P, jesli stwierdzenie jest prawdziwe, albo

F - jesli jest falszywe.

Dla x = 3 wyrazenie 2b — ¢ ma wartos¢ —2.
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Dla x = 3 liczby a, b i ¢ tworzg w podanej kolejnosci cigg geometryczny.

Zadanie 22
Dany jest kwadrat ABCD, ktérego dwa wierzchotki to A = (0,1) oraz C = (-2,5).

Zadanie 22.1 (0-1)
Dokonicz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych
Wspdlczynnik kierunkowy prostej zawierajacej :
yP ) j zawierajacej przekatng AC tego kwadratu jest rowny

A, =2 B0 1
2 C 3 ) )

Zadanie 22.2 (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciw. :
3 odpowiedz sposré
Pole kwadratu ABCD jest réwne Restodn odanych.

A. 20 B.
10 C. 23 B




Zestaw 3

| *tawiony i rysunku 450D jest réwnoramienn}’
7 zdanie. Wybierz wlasciwg odpowieds

’}ipodanych. /D 3 ;
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ie .mieli za.z.adani'e zaprojektowacd latawiec w ksztalcie deltoidu, w ktérym suma
j dtugosci jednej z przekatnych i dhugosci drugiej przekatnej jest rowna 100 cm.

, wzor funkcji opisujacej powierzchnie latawca w zaleznoéci od dtugosci jednej z jego
ch. Podaj dziedzing tej funkcji.

L1

j mozliwie najwickszej powierzchni latawiec mogli zbudowaé uczniowie?
-~ . 3 - 2 <,
aniex” +9x — 6x°=0.

mi ciggu arytmetycznego (an) o pierwszym wyrazie a; = 1 s3 kolejne liczby natu-
dre przy dzieleniu przez 4 dajg resztg 1. Ile poczatkowych wyrazéw tego ciagu trzeba
by otrzymac liczbe 2762

""‘J"':"_l leku pozostalg w organizmie cztowieka po czasie t mozna okresli¢ zalezno-

t

(0 =mo(d)’
masg przyjetego leku, a T jest czasem, pO ktérym potowa leku zniknie z orga-
. po jakim czasie w organizmie pozostanie 3,125% tego leku. Przyjmij w obli-

LU

iaie, 5 kul zielonych i 2 kule niebieskie. Losujemy jedng kulg.

g odpowied?Z sposrod podanych.
wne

3 kule b
ie. Wybierz wlaéciw

ienstwo tego, Ze nie wylosujemy kuli bialej, jest ro
B. 0,3 - 05 B 0.7
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ZESTAWY MATURALNE

Zadanie 29 (0-1)
tematyki

Na diagramie podano wyniki sprawdziant 2 ma

w klasie liczacej 20 0sob.

Dokoricz zdanie. Wybierz wia

. ’ 4 ld
$ciwg odpowiedZ sposIo

podanych.
Srednia arytmetyczna ocen Z tego sprawdzianu jest rowna
A. 3 B. 3.4 C 39 D. 4

Zadanie 30 (0-1) .
okosci 9 cm majg

Szeécian o krawedz
taka sama objetos¢.
Dokoricz zdanie. Wybierz wia

i6cmi graniastoslup prawidlowy czworokatny O wYS

$ciwa odpowiedz spo$rod podanych.

Pole podstawy tego graniastostupa jest rowne
A. 4 cm? B. 6 cm? C. 24 cm? D. 36 cm®
Zadanie 31

wym czworokatnym ABCDS (ry-

W ostrostupie prawidto
dstawy ma dtugosc 6, a kat ASC

sunek obok) krawedz po
jest prosty.

Zadanie 31.1 (0-2)

Oblicz wysoko$¢ tego ostrostupa oraz jego objetosc.
Wpisz odpowiednie liczby w wykropkowanych miejscach.
Wysokos¢ ostrostupa jestréowna ..................

Objeto$¢ ostrostupa jest rowna ..............

Zadanie 31.2 (0-2)
Oblicz dlugos¢ odcinka lgczgcego wierzcholek A ostrosfupa ze $rodkiem krawedzi CS



